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Ιδιοκτησία

Ioana Dit

ΤΟΜΕΑΣ  Γ

ΔΙΑΤΑΓΜΑ  ΔΟΜΗΣΗΣ : ΦΕΚ  212/Δ/4.3.1992  οπως  αναθεωρηθηκε  με  την  πρ. Εφ.14/2.12.1996  

ΑΡΤΙΟΤΗΤΑ :   ΕΜΒΑΔΟ : 600  Μ2   ΠΡΟΣΩΠΟ : 15 Μ

ΚΑΛΥΨΗ :   50 %

Σ.Δ. :     0,5

ΜΕΓΙΣΤΟ  ΥΨΟΣ :  7,50  Μ

ΜΕΓΙΣΤΗ   ΚΛΙΣΗ  ΣΤΕΓΗΣ :  35%

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ  ΑΠ' ΤΑ  ΟΡΙΑ : 3,75 

ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΠΙ ΥΠΟΣΤΥΛΩΜΑΤΩΝ (ΠΥΛΩΤΗ)

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ Η ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΜΕ ΣΤΕΓΗ

ΚΑΛΥΨΗ :  1173,59 * 50% = 586,79 τ.μ.

ΜΕΓΙΣΤΗ   ΚΛΙΣΗ  ΣΤΕΓΗΣ :  35%

3. ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΔΟΜΗΣΗΣ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΦΥΤΕΥΣΗ ΑΚΑΛΥΠΤΟΥ : 586,80  *  

2

3

  = 391,20 τ.μ.

377,90 * 3,07 + 20,10 * 3,07 + 208,32 * 2,85 +(71,31 * 2 + 80,65 + 80,05 * 2+

+ 77,39 + 79,42) * 1,17 * 33% = 1160,15 + 61,71 + 593,71 + 208,56 =

= 2024,13 / 1173,59  =1,72 < 2,74

ΟΓΚΟΣ : (586,79 / 1173,59) * 5,50 = 2,75

ΟΓΚΟΣ :

ΕΞΩΣΤΕΣ :    586,79 *  0,2 = 117,35 τ.μ.

ΗΜ. ΧΩΡΟΙ :  586,79 *  0,2 = 117,35 τ.μ.

ΕΞΩΣΤΕΣ :

ΗΜ. ΧΩΡΟΙ: 0

ΔΟΜΗΣΗ :

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΛΥΨΗΣ :  47,64 * 2 + 56,52 * 4  + 56,54  + 20,10 = 398,00 τ.μ. < 586,79 τ.μ.

ΚΑΛΥΨΗ :

4. ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΔΟΜΗΣΗΣ

ΜΕΓΙΣΤΟ  ΥΨΟΣ :  7,50  Μ

ΔΟΜΗΣΗ :     1173,59 * 50% = 586,79 τ.μ.

Ε= 1173,59 τ.μ.

2. ΟΡΟΙ  ΔΟΜΗΣΗΣ

1. ΕΜΒΑΔΟΝ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ

1173,59 - 586,79 = 586,80 τ.μ.ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΑΚΑΛΥΠΤΟΣ ΧΩΡΟΣ :

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΦΥΤΕΥΣΗ ΑΚΑΛΥΠΤΟΥ :

 ΑΚΑΛΥΠΤΟΣ ΧΩΡΟΣ : 1173,59 - 398,00 = 775,59 τ.μ. > 586,80 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 1 : 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΕΞΩΣΤΕΣ + ΗΜ.ΧΩΡΟΙ :   586,79 *  0,4 = 234,71 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 2 : 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 3 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

D1

ΚΤΙΡΙΟ 5 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 6 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ: 47,64 * 2 + 56,52 * 2  = 208,32 τ.μ.
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+12.89

+12.77

+13.44

+14.02

+14.24

+14.42

+14.34

+14.48

+14.54

+14.64

+14.69

+14.09

+14.25

+12.68

+12.68

+12.60

+12.58

+12.51

4

,

0

0

+12.68

+12.68

2/K

ΣΗΜΕΙΟ             Χ Υ ΜΗΚΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΩΝ 

ΚΟΡΥΦΩΝ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ  (ΕΓΣΑ ΄87)

E=1/2 Σ(Χι+Xι+1)(Ψι-Ψι+1)

Ε= 1173.59 τ.μ.

Α 563435.981 4506736.366

Β 563488.287 4506746.923

53.36

Γ 563490.841 4506742.196

5.37

Δ 563504.698 4506742.781

13.87

Ε 563506.564 4506729.310

13.60

Ζ 563444.765 4506720.093

62.48

Α 563435.981 4506736.366

18.49

ΥΨΟΣ :  5,92  μ < 7,50 μ.

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΑ  :   5,80 * 1,00 * 2 + 4,25 * 1,00 * 2 = 11,60 + 8,50 = 20,10 τ.μ.

ισογειο   ΚΤΙΡΙΟ 1 : 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 2 : 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 3 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 5 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 6 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

οροφος   ΚΤΙΡΙΟ 1 : 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 2 : 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ: 47,64 * 2 + 56,52 * 4  + 56,54 = 377,90 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ ΔΟΜΗΣΗΣ : 377,90 + 208,32 = 586,22 τ.μ. < 586,79 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 2   :  6,60 * 1,80 + 1,80 * 3,10 =  17,46 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 6 : 7,10 * 1,80 + 2,00 * 3,10 = 18,98 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 5 :  7,10 * 1,80 + 2,00 * 3,10 = 18,98 τ.μ.

οροφος   ΚΤΙΡΙΟ 1   :  6,60 * 1,80 + 1,80 * 3,10 = 17,46 τ.μ.

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΩΣΤΩΝ : 17,46 * 2 + 18,98 * 2 =   72,88 τ.μ. < 117,35 τ.μ.

(22,72 + 22,26) * 0,5 * 1,50 + (31,03 + 30,17) * 0,5 * 1,50 + 4,43 * 1,50 + 8,60 * 1,80 * 2 +

+ 3,10 * 1,80 * 5 + 2,85 * 2,00 * 2 + 0,95 * 1,00 * 2 + 9,10 * 1,80 * 4 + 9,14 * 1,80  =

= 159,19 (τσιμεντοστρωση)  + (64,14 * 2 + 74,32 + 73,20 + 73,17 + 74,32 * 2) (καλυψη μεικτη) =

= 159,19 + 497,61 = 656,80

ΦΥΤΕΥΣΗ 1173,59 - 656,80 = 516,79 τ.μ. > 391,20 τ.μ.
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ΕΞΩΣΤΕΣ ΟΡΟΦΟΥ 6,60 * 1,80 + 1,80 * 3,10 = 17,46 τ.μ.
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ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  ΟΡΟΦΟΥ 5,80 * 1,00 = 5,80 τ.μ.

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  ΟΡΟΦΟΥ 5,80 * 1,00 = 5,80 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 1 11,70 * 4,60 + 1,20 * 8,60 = 64,14 τ.μ.

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΚΤΙΡΙΟ 1 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ  ΟΡΟΦΟΥ  ΚΤΙΡΙΟΥ 1

1

ΚΤΙΡΙΟ 1 12,30 * 4,90 + 1,20 * 9,20 = 71,31 τ.μ.

ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΣΤΕΓΗΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ   ΣΤΕΓΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ 1

1

ΚΤΙΡΙΟ 1 11,70 * 4,60 + 1,20 * 8,60 = 64,14 τ.μ.

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΚΤΙΡΙΟ 1 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ   ΙΣΟΓΕΙΟΥ   ΚΤΙΡΙΟΥ 1
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2

ΕΞΩΣΤΕΣ ΟΡΟΦΟΥ 6,60 * 1,80 + 1,80 * 3,10 = 17,46 τ.μ.

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  ΟΡΟΦΟΥ 5,80 * 1,00 = 5,80 τ.μ.

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  ΟΡΟΦΟΥ 5,80 * 1,00 = 5,80 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 2 11,70 * 4,60 + 1,20 * 8,60 = 64,14 τ.μ.

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΚΤΙΡΙΟ 2 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ  ΟΡΟΦΟΥ  ΚΤΙΡΙΟΥ 2
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2

ΚΤΙΡΙΟ 2 12,30 * 4,90 + 1,20 * 9,20 = 71,31 τ.μ.

ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΣΤΕΓΗΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ   ΣΤΕΓΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ 2

2

ΚΤΙΡΙΟ 1 11,70 * 4,60 + 1,20 * 8,60 = 64,14 τ.μ.

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΚΤΙΡΙΟ 1 10,70 * 3,60 + 1,20 * 7,60 = 47,64 τ.μ.

ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ   ΙΣΟΓΕΙΟΥ   ΚΤΙΡΙΟΥ 2

1
.
8
0

1
.
8
0

6.60

5
.
8
0

4
.
6
0

10.70

3
.
6
0

1
.
2
0

7.60

4
.
8
0

1
.
2
0

8.60

11.70

3.10

3.10

1.00

1.00

5
.
8
0

4
.
6
0

10.70

3
.
6
0

1
.
2
0

7.60

4
.
8
0

1
.
2
0

8.60

11.70

3.10

3.10

6
.
1
0

3.109.20

12.30

4
.
9
0

1
.
2
0

2
,
0

0

9
,
1

0

4
,
6

0

1
2

,
2

0

3
,
1

0

1
,
0

0

Φ.Ε.

+-0,00 (+13,60)

+3,07 (+ 16,67)

Φ.Ε.

+6,74 (+ 20,84)

+ 7,09 (+ 21,19)

+5,92 (+20,02)

+3,07 (+ 17,17)

+0,17 (+14,27)

+-0,00 (+14,10)

ΠΛΑΓΙΑ ΟΨΗ 1  κτιριο 1

Δ.Ε.

ΠΛΑΓΙΑ ΟΨΗ 2  κτιριο 1

Φ.Ε.

Δ.Ε.

Δ.Ε.

+ 7,09 (+ 21,05)

+5,92 (+20,02)

+3,07 (+ 17,17)

+0,17 (+14,27)

+-0,00 (+14,10)

+5,92 (+20,02)

+3,07 (+ 17,17)

+0,17 (+14,27)

+-0,00 (+14,10)

+ 7,09 (+ 21,19)

+6,74 (+ 20,84)

 ΠΡΟΣΟΨΗ κτιριο 1

0
.
5

0

Δ.Ε.

Φ.Ε.

+0,17 (+13,77)

+-0,00 (+13,60)

+3,07 (+ 16,67)

+5,92 (+ 19,52)

ΠΛΑΓΙΑ ΟΨΗ   κτιριο 2

Δ.Ε.

+ 7,09 (+ 20,69)

+5,92 (+19,52)

+3,07 (+ 16,67)

+0,17 (+13,77)

+-0,00 (+13,60)

Φ.Ε.

+ 7,09 (+ 20,69)

+6,74 (+ 20,34)

ΠΡΟΣΟΨΗ κτιριο 2

0
.
5

0

0
.
5

0

κτιριο 6

+-0,00 (+ 14,10)

+ 3,07 (+ 17,17)

+ 0,17 (+ 14,27)

+ 5,92 (+ 20,02)

+ 6,74 (+ 20,84)

+ 7,09 (+ 21,19)

+2,57 (+ 16,67)

-0,33 (+ 13,77)

+ 5,42 (+ 19,52)

+ 6,74 (+ 20,34)

+ 7,09 (+ 20,69)

κτιριο 5

-0,50 (+ 13,60)

+3,24 (+ 18,34)

+2,89 (+ 16,99)

+3,24 (+ 17,34)

+2,07 (+ 16,17)

-0,83 (+13,27)

-1,00 (+13,10)

ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΣΟΨΗ 2

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Β

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ  Α

+3,89 (+ 16,99)

+4,24 (+ 17,34)

+3,07 (+ 16,17)

+0,17 (+13,27)

+-0,00 (+13,10)

 κτιριου 3

+-0,00 (+13,60)

+5,92 (+ 19,52)

+ 7,09 (+ 20,69)

+6,74 (+ 20,34)

 κτιριο 2

+3,07 (+ 16,67)

Φ.Ε.

Δ.Ε.

+5,92 (+20,02)

+3,07 (+ 17,17)

+0,17 (+14,27)

+-0,00 (+14,10)

+ 7,09 (+ 21,19)

+6,74 (+ 20,84)

κτιριο 1
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-0,33 (+13,77)

 ΚΤΙΡΙΟ 5

+6,59 (+ 20,69)

+2,07 (+ 16,17)

+0,17 (+14,27)

+-0.00 (+14,10)

 ΚΤΙΡΙΟ 6

+ 7,09 (+ 21,19)

+6,74 (+ 20,84)

+5,92 (+20,02)

+2,57 (+16,67)

-0,50 (+13,60)

+5,42 (+19,52)

+2,89 (+ 16,99)

+3,24 (+ 17,34)

-0,83 (+13,27)

-1,00 (+13,10)

ΚΤΙΡΙΟΥ 4

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ  Α

ΔΙΜΕΡΙΣΜΑ Β

+ 3,24 (+ 18,34)

ΚΤΙΡΙΟ 3

+ 2,07 (+17,34)

-0,83 (+13,27)

-1,00 (+13,10)

+ 6,59 (+ 20,69)

+5,74 (+ 20,34)

+ 5,42 (+19.52)

+ 2,57 (+16,67)

-0,33 (+13,77)

-0,50 (+13,60)

ΚΤΙΡΙΟ 2

+ 7,09 (+ 21,19)

+6,74 (+ 20,84)

+ 5,92 (+20,02)

+ 3,07 (+17,34)

+0,17 (+14,27)

+-0.00 (+14,10)
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ΚΤΙΡΙΟ 1

ΤΟΜΗ B - B  ΚΤΙΡΙΟΥ  1

TOMH A - A  ΚΤΙΡΙΟY 1
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+ 7,09 (+ 20,69)

+ 5,92 (+19,52)

+ 3,07 (+16,67)
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ΚΤΙΡΙΟ 4β : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 5 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 6 : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

μόνωση 0,07

λιθοδομή πληρωσης φεροντα

οργανισμού από οπλ. σκυρόδεμα

λιθοδομή πληρωσης φεροντα
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μόνωση 0,07
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΕΤΡΑΝΕ ΣΤΟ Σ.Δ.

 5,80 * 1,00 * 2 + 4,25 * 1,00 * 2 = 11,60 + 8,50 = 20,10 τ.μ.
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λιθοδομη πληρωσης

μονωση

ΚΤΙΡΙΟ 3 12,50 * 4,90 + 2,00 * 9,70 = 80,65 τ.μ.
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ΚΤΙΡΙΟ 3 12,20 * 4,60 + 2,00 * 9,10 = 74,32 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 3 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.
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ΠΛΑΓΙΑ ΟΨΗ   κτιριο 3
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+3,24 (+ 17,34)
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ΤΟΜΗ Β - Β  ΚΤΙΡΙΟΥ 3
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φερ. οργ. οπλισμ. σκυρ.

λιθοδομη πληρωσης

μονωση

4 β

ΚΤΙΡΙΟ 4 α 2,55 * 4,90 + (9,44 + 9,37) * 6,90 * 0,5 = 77,39 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ  4 β 12,25 * 4,90 + 2,00 * 9,80 = 79,42 τ.μ

   ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ   ΣΤΕΓΗΣ  ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ  4

4 β

4 α

ΚΤΙΡΙΟ 4α   (8,11 + 8,13) * 2,00 * 0,5 + (11,21 +11,18) * 3,60 * 0,5 = 56,54 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 4α 2,85 * 4,60 + (9,07 + 9,14) * 6,60 * 0,5 = 73,20 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ  4β 11,95 * 4,60 + 2,00 * 9,10 = 73,17 τ.μ

ΜΕΙΚΤΕΣ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ

ΚΤΙΡΙΟ  4β 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.
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ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΣΟΨΗ 1

κτιριο 4

ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΜΗ Α - Α

ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΜΗ Β - Β

ΤΟΜΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ      ΚΛ : 1/25
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φερ. οργ. οπλισμ. σκυρ.

λιθοδομη πληρωσης

μονωση

φερ. οργ. οπλισμ. σκυρ.

λιθοδομη πληρωσης

μονωση

5

ΚΤΙΡΙΟ  5 12,50 * 4,90 + 2,00 * 9,40 = 80,05 τ.μ

   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΣΤΕΓΗΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ   ΣΤΕΓΗΣ  ΚΤΙΡΙΟΥ 5

ΕΞΩΣΤΕΣ ΟΡΟΦΟΥ :    7,10 * 1,80 + 2,00 * 3,10 = 18,98 τ.μ

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ ΟΡΟΦΟΥ : 1,00 * 4,25 = 4,25 τ.μ.
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ΚΤΙΡΙΟ  5 12,20 * 4,60 + 2,00 * 9,10 = 74,32 τ.μ

ΚΤΙΡΙΟ  5 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ  ΟΡΟΦΟΥ   ΚΤΙΡΙΟΥ  5

5

ΚΤΙΡΙΟ  5 12,20 * 4,60 + 2,00 * 9,10 = 74,32 τ.μ

ΚΤΙΡΙΟ  5 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ
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κτιριο 5
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ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ  ΟΡΟΦΟΥ   ΚΤΙΡΙΟΥ  6

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ   ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ  6

φερ. οργ. οπλισμ. σκυρ.

λιθοδομη πληρωσης

μονωση

φερ. οργ. οπλισμ. σκυρ.

λιθοδομη πληρωσης

μονωση

ΚΤΙΡΙΟ  5 12,50 * 4,90 + 2,00 * 9,40 = 80,05 τ.μ

   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΣΤΕΓΗΣ

ΕΞΩΣΤΕΣ ΟΡΟΦΟΥ :    7,10 * 1,80 + 2,00 * 3,10 = 18,98 τ.μ

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ ΟΡΟΦΟΥ : 1,00 * 4,25 = 4,25 τ.μ.
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ΚΤΙΡΙΟ  6 12,20 * 4,60 + 2,00 * 9,10 = 74,32 τ.μ

ΚΤΙΡΙΟ  6 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΚΑΘΑΡΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

ΚΤΙΡΙΟ  6 12,20 * 4,60 + 2,00 * 9,10 = 74,32 τ.μ

ΚΤΙΡΙΟ  6 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ

ΜΕΙΚΤΗ   ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ
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+ 6,74 (+ 20,84)

κτιριο 6
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+3,24 (+ 18,34)
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ΚΤΙΡΙΟ 4α : (8,11 + 8,13) * 2,00 * 0,5 + (11,21 + 11,18) * 3,60 * 0,5 = 56,54 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 4β : 11,20 * 3,60 + 2,00 * 8,10 = 56,52 τ.μ.

ΚΤΙΡΙΟ 4α : (8,11 + 8,13) * 2,00 * 0,5 + (11,21 + 11,18) * 3,60 * 0,5 = 56,54 τ.μ.
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